

《河洛生活导报·洛阳教育》举行进校园爱心单位线上授牌仪式

同心关爱 共沐墨香

□洛教融媒记者 张雷 洛教融媒
见习记者 黄基琼 文/图

2022年12月27日,“同心关爱·共沐墨香”《河洛生活导报·洛阳教育》进校园爱心单位授牌仪式,以线上会议的形式举行。市教育局、洛阳日报社、洛阳市慈善总会相关负责人以及爱心单位代表,以视频形式发表致辞。

据了解,《洛阳教育》进校园公益捐赠活动,自2022年3月启动以来,得到了洛阳市教育局、洛阳市住房和城乡建设局、洛阳市城市管理局、洛阳市慈善总会等单位的大力支持,以嗨团、福尚云宅、深圳铂瑞、明通路桥、天泽建设等为代表的30余家爱心单位积极参与,共组织了6次《洛阳教育》进校园公益捐赠活动,把3757份《洛阳教育》送到了全市九个县区67所农村学校的师生手中。

洛阳日报社党委副书记、总编辑李勇说,洛阳日报社致力于用受众听得懂、易传播的方式进行个性化传播,贴合受众需求,书写有思想、有温度、有灵魂、有品质的精品佳作,契合单位宣传重心,为单位提供融媒体服务,并且十分愿意做各位爱心单位的企业家的真朋友,愿意为企业发展壮大鼓与呼。

洛阳市教育局副局长李艳丽说,《洛阳教育》走进乡村,走进校园,是贯彻落实江总书记关于“着力优化农村教育资源配置,加快义务教育优质均衡发展,努力办好人民满意的教育”指示精神的重要举措,有利于实现教育资源的均衡配置,符合课程改革新课标的要求,满足“双减”教学要求,启智润心、培根铸魂,为洛阳教育注入新的活力和能量。



洛阳日报社副县级干部、洛阳市慈善总会副会长贾海修公布了爱心单位的名单,并发表了重要讲话。贾会长说,《洛阳教育》进校园这一慈善助学活动,一方面为乡村学生提供了精神食粮,另一方面也是对学生们进行的一次慈善教育,在其幼小的心田种下爱的种子,对其人生观、世界观的形成,对建设和谐社会,都具有重大的现实意义和深远的历史意义。

爱心单位代表嗨团执行副总裁、总经理何俊言说,嗨团公司将团结一心,在党和政府的领导下努力将企业的发展与党和政府的发展需要、与时代的发展需要紧密相连,在发展经济、解决就业、助力乡村振兴、公益助农、帮扶助学等方面为洛阳、为家乡添砖加瓦。今后将更加积极响应并参与社会公益活动,通过实际行动,继续关注青少年的健康成长和身心发展,为洛阳社会公益事业贡献嗨团力量。

爱心单位名单

- 洛阳市城市管理局
- 洛阳市住房和城乡建设局建筑管理科
- 洛阳市住房和城乡建设局市政建设管理科
- 洛阳市散装水泥服务中心
- 洛阳市建设工程监理协会
- 洛阳嗨团网络科技有限公司
- 洛阳国宏投资控股集团有限公司
- 洛阳市国润企业服务有限公司
- 河南铂瑞盛世装饰工程有限公司
- 洛阳福尚云宅装饰工程有限公司
- 河南明通路桥建筑工程有限公司
- 洛阳天泽建设集团有限公司
- 洛阳元洲混凝土有限公司
- 洛阳兰琦建材有限公司
- 洛阳天骄混凝土有限公司
- 洛阳星熙文化传媒有限公司
- 洛阳广发青铜器仿古工艺开发有限公司

老城区第一小学:线上测评多样化 五育并举成效好

□洛教融媒记者 薛绮佼 通讯员
刘静 文/图

近日,老城区第一小学开展了线上非笔试测评活动。

活动前期,该校教导处组织一、二年级全体教师,进行线上研讨,共同协商、制定线上非笔试测评方案。各学科任课教师利用线上直播,结合具体的活动内容、活动时间以及提交方式等,向学生进行详细讲解,为顺利开展活动提供保障。

科学实验考核在充足准备中拉开帷幕,学生们早已准备好实验材料,期待着实验的成功。一年级的学生将蚂蚁的身体构造画得栩栩如生,还通过学习儿歌认识了方向。二年级的学生利用身边现有的材料,制作了各式各样的秋千。

此次体育测评,以培养学生体育参与意识、激发体育学习兴趣为目标,根据一、二年级学生的身心发展水平,选取不同的测试项目,学生们都轻松地完成了

测试。

动听的音乐让人心旷神怡,精致的画作让人沉醉其中。在艺术测试过程中,学生们都能积极参与,投入其中,沉浸在艺术的海洋中,享受着艺术创造带来的成就感,增强学习艺术的自信心。

多元评价,五育并举,引领成长。每一次的测评都是建立学生自信心的最好时机。今后,该校将继续探索多元、开放的评价模式,更加关注人与人的发展,使学业评价真正能够引领学生快乐成长。



学生制作的秋千